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УКРАЇНА 
КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА 

сьоме демократичне скликання 
(чотирнадцята сесія) 

 
РІШЕННЯ 

від 01 червня 2017 року  № 287-ХІV/17 
 м. Коломия 

 
 

Про звернення 
районної ради 
 
Районна рада  

вирішила : 
 

1. Схвалити текст звернення до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради 
України, Міністерства фінансів України, Івано-Франківської обласної ради та 
Івано-Франківської обласної державної адміністрації (додається). 

2.  Направити дане звернення вказаним адресатам. 
3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою. 
 

 
 

 
Голова районної ради                                             Роман Дячук 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
         
         
        
 
 
 
 

 
Додаток 
до рішення районної ради  

  від 01 червня 2017 року  № 287-ХІV/17 
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Кабінет Міністрів України 

 
       Верховна Рада України 
 
       Міністерство фінансів України 
 
       Івано-Франківська обласна рада 
 
       Івано-Франківська обласна  
       державна адміністрація 
              
     ЗВЕРНЕННЯ 
 

 Ми, депутати  Коломийської районної ради сьомого демократичного  
звертаємось до Вас стосовно напруженої ситуації із забезпеченістю видатками на 
оплату праці працівникам бюджетних установ району та розрахунками за 
спожиті енергоносії, зокрема тих, які фінансуються за рахунок коштів 
додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам.  
 Незабезпеченість бюджетними призначеннями на виплату заробітної плати 
працівникам бюджетної сфери   району складає 44967,1 тис. гривень, або 1,9 
місячних фондів оплати праці, в тому числі по галузі освіти 7000,0 тис. 
гривень. Незабезпеченість бюджетними призначеннями на оплату енергоносії   
по закладах  освіти до кінця бюджетного року складає 5000,0 тис. гривень. 
         Станом на 01.05.2017 року кредиторська заборгованість по заробітній платі  
працівникам загальноосвітніх шкіл (обслуговуючий персонал) складає 1333,0 
тис. гривень,  за спожиті енергоносії - 2066,2 тис. гривень.  

Враховуючи те, що бюджетні призначення додаткової дотації за місяцями 
розподілені рівними частинами, що не враховує потребу у коштах на оплату 
енергоносіїв в опалювальний період, ситуація із розрахунками за спожиті 
енергоносії є надзвичайно складною.  

Для часткового врегулювання питання із забезпеченістю коштами на 
оплату праці у 2017 році, керівниками загальноосвітніх  шкіл  розроблені та 
затверджені заходи щодо економного і раціонального використання бюджетних 
коштів на загальну суму 2100,0 тис. гривень. На виконання пункту 6 
прикінцевих положень Закону України від 24.12.2015 року №911 «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України» в 2017 році  скорочено 38,75  шт. 
одиниць обслуговуючого  персоналу  загальноосвітніх шкіл.  

 Крім того, за рахунок коштів районного бюджету додатково, виділено на 
оплату праці  інших працівників шкіл - 900,0 тис. гривень, та на  оплату за 
спожиті енергоносії – 800,0 тис. гривень. 

 Органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування і 
надалі будуть вживатися заходи, спрямовані на забезпечення своєчасної та в 
повному обсязі виплати заробітної плати, однак самостійно вирішити це питання 
лише за рахунок власного фінансового ресурсу немає можливості.  

 З метою недопущення критичної ситуації та забезпечення стабільності у 
соціально-економічному житті району, просимо додатково виділити кошти з 
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державного бюджету в сумі  12000,0 тис. грн. для виплати заробітної плати  та 
розрахунків за енергоносії  для закладів освіти Коломийського району.           

 
Прийнято на  ХІV  сесії районної ради 

      VІІ демократичного скликання 
01 червня  2017 року 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


